

*Февраль. Достать чернил и плакаты!
Писать о феврале навзрыд,
Пока грохочущая слякоть
Весною черною горит.*

Борис Пастернак

СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ



В конце февраля на 3 курсе состоялась защита индивидуальных проектов по базам данных. Мероприятие прошло в рамках Недели информатики и вызвало интерес у обучающихся.

ОЛИМПИАДЫ & КОНКУРСЫ

16 февраля в Институте права и управления ГАОУ ВО МГПУ прошла ежегодная Олимпиада по праву, в которой приняли участие студенты 3 курса нашего колледжа.

Результаты будут известны в марте.



Первокурсники гуманитарно-правового колледжа в этом месяце приняли участие в Международной игре-конкурсе «Инфознайка».

Ждём результатов!



В феврале студенты 1 курса участвовали в Международном конкурсе «Лига эрудитов» по русскому языку.

Результаты конкурса:

Диплом 1 степени – Шавенцова Карина.

Диплом 2 степени – Копылова Екатерина, Корнилова Дарья, Соколинская Ангелина.

Диплом 3 степени – Оруджова Ханум, Самсонова Мария.

Сертификаты получили Бритвина Анастасия, Западнова Валерия, Полякова Анна, Пушкарёва Екатерина, Федоров Дмитрий.

Поздравляем!

НАУКА



27 февраля в Ижевске начал работу Межрегиональный семинар для специалистов, работающих в сфере оказания социально-психологических услуг «XIII Зимняя Школа «Перекресток». Тема семинара: «Работа с психологической травмой».

Преподавателем колледжа Т. Б. Щекутьевой был проведен мастер-класс по особенностям работы с капсулированной травмой. Участниками его были представители различных регионов России.

КУЛЬТУРА



12 февраля студенты и преподаватели колледжа побывали в театре имени Моссовета на спектакле «Вишневый сад».

Смешная и страшная комедия по одноименной пьесе Антона Павловича Чехова. Тягостное и скорбное прощание с прошлым, с иллюзиями о настоящей, вечной любви.

Удивительная атмосфера произведения очень точно передана режиссером А.С. Кончаловским и актерами. Фрагменты писем, написанных самим Антоном Павловичем, добавляют трагические нотки, что делает постановку пьесы еще более «чеховской». Очень удачное прочтение классики!



22 февраля в колледже было подготовлено праздничное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества.

Звучали стихи и песни. Ребята активно участвовали в конкурсах, выполняя задания, подготовленные девчонками. Самым активным участникам были вручены призы.

СОБЫТИЯ ФЕВРАЛЯ



15 февраля исполнилось 30 лет со дня завершения вывода войск СССР из Афганистана. Афганская война Советского Союза длилась с 1979 по 1989 год.

Именно 15 февраля 1989 года последняя колонна советских войск пересекла афгано-советскую границу. Генерал-лейтенант Борис Громов стал последним советским военнослужащим, переступившим границу двух стран на Мосту дружбы.

Почти 15 тысяч советских солдат и офицеров не вернулись с афганской войны. В нашей стране установлен День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

23 февраля 1959 года в Страсбурге открылась Первая сессия Европейского суда по правам человека

Европейский суд по правам человека (ЕСПЧ) – международный орган, юрисдикция которого распространяется на все государства-члены Совета Европы, ратифицировавшие Европейскую конвенцию о защите прав человека и основных свобод, и включает все вопросы, относящиеся к толкованию и применению Конвенции, в том числе межгосударственные дела и жалобы отдельных лиц.

Деятельность высокого Суда по защите норм вышеуказанной Конвенции получила высокую оценку мирового сообщества. За год появляется более 1 000 вердиктов ЕСПЧ. Его защита распространяется на граждан России с 5 мая 1998 года.

Редакционная коллегия

Шестопалов М.А. — главный редактор

Щекутьева Т.Б. — зам. главного редактора